

小偷入室行窃被房主“拿下”

原来遇上了习武25年的高手



本报威海5月4日讯(记者 吕修全 通讯员 靳继龙) 4日凌晨2点,环翠区西河街2号楼发生一起入室盗窃案,犯罪嫌疑人杨某攀爬防盗网由403室北窗爬进室内盗窃,被户主贾先生发现。杨某欲和贾先生动手,不想被习武25年的贾先生打倒,束手就擒。目前杨某已被巡警移交鲸园派出所,此案尚在审理之中。

4日凌晨2点20分,巡警一大队民警陈强、协警郭双全、江远海接110指挥中心指令,称在环翠区西河街2号楼403室有人入室盗窃。接警后,陈强等人迅速赶到现场,竟发现一男性青年正躺在该室卫生间内,地上有血迹,403室户主贾先生正手持木棍守在卫生间门前。

经询问,贾先生告诉陈强,该男青年从后窗爬进了403室,盗窃了贾先生爱人的手机一部。后双方发生扭打,最终,该青年被贾先生打倒后,贾先生的爱人报警,陈强随即拨打了120急救电话并带男青年到市立二院进行了简单的包扎处理,后将该男子带到鲸园派出所审讯。

经初步了解,该男性青年姓杨,今年21岁,系辽宁省葫芦岛市人。2日凌晨2点,杨某通过攀爬防盗网,由北窗潜入403室的厨房。在客厅翻到一部苹果手机后,杨某一小时内急,还在客厅大便一次。杨某潜入一间卧室后被户主贾先生发现,杨某遂与贾先生厮打。

4日上午11点,记者在西河街2号楼前见到了正准备出门的贾先生,他详细地向记者陈述了案发经过。“我半夜迷迷糊糊地听到有开门动静,还以为家里人上厕所了。”贾先生回忆道:“可是过了会儿我没听到有马桶冲水声,我就感觉不对劲了。”贾先生悄悄地起床,没有开灯,

推开东卧室的门,“我看到地上好像趴着个人。”贾先生随即打开了东卧室的灯。“那小伙子趴在地上,看我开灯了,一跃而起,想往外跑。”贾先生一把抓住了该青年的衣服。

杨某反抗,二人随即扭打在了一起。“我俩从卧室打到了客厅,前后打了能有5分钟吧!”后来贾先生用沙发上平时锻炼用的棍子,朝杨某后脑、后背等处击打,“那小子爬起来就向西边的卧室跑。”贾先生一把抓住杨某后背,顺手扔进了洗手间。

贾先生今年45岁,经营一家布艺商店,已习武近25年,“我年轻时学的是少林长拳,其他的功夫也多少会点,这5年我学习陈氏太极拳。”贾先生现在每天也都坚持锻炼身体。

记者随即来到了鲸园派出所,办案民警孙江告诉记者,杨某现由环翠公安分局的刑警审讯,不方便接受采访。杨某除头部破损、手臂挫伤外身体并无大碍。此案尚在审理之中。



贾先生身上也有伤痕。吕修全摄

专柜上竟买来冒牌货

商家涉嫌欺诈退货赔款

本报威海5月4日讯(记者 冯砚农 通讯员 李婕) 外地来威海旅游的张女士在市区某商场购买两件品牌T恤,消费607元,后拨打了衣服吊牌上的防伪电话,一查不要紧,厂家告诉她衣服是“冒牌货”。张女士随即投诉到消协。经查商家涉嫌欺诈消费者。

4月29日,张女士来威海旅游,途经市区一家商场专柜张女士看中两件T恤,

花607元买了下来。回到宾馆后张女士拨打了吊牌上的防伪电话。厂家答复张女士,这并不是他们公司生产的服装,“是冒牌货。”张女士随即投诉到环翠消协。消协工作人员与厂家取得联系后,向厂家提供了T恤的外包装、服装的图片以及型号、货号。经过对比,厂家确定该T恤是“冒牌货”。3日,张女士成功退货,并获得了商家607元的赔偿款。

文登再添三项山东省地方标准

本报威海5月4日讯(记者 冯砚农 孙丽乐 通讯员 隋才科) 近日,由文登市农业局和质监局共同起草的《太子参无公害生产技术规程》、《西洋参无公害生产技术规程》和《黄芪无公害生产技术规程》,通过了专家审查,批准发布为山东省地方标准。至此,文登市已有五项山东省地方标准。

据了解,太子参、西洋参、黄芪均属名贵中草药,具有较高的药物食疗价值。长

期以来,由于没有统一的生产标准,使各地生产企业产品质量参差不齐,在很大程度上制约了产业发展。新批准发布的地方标准分别对太子参、西洋参、黄芪的术语定义、产地环境、种子(苗)质量、选地整地、繁殖方法、田间管理、病虫害防治、采收、加工、运输、储藏等进行了严格的技术规范。三项地方标准的发布实施,为提高产品质量安全水平,促进太子参、西洋参、黄芪产业发展提供了强有力的技术支撑。